l série M

CARACTERISTICAS GERAIS

Velocidade maxima 60 m/min. (198 pés / min.)

Vibracdo maxima 34

Forca de deslocamento | <5N (2 N para as escalas MX-L)

Temperatura ambiente

de trabalho 0°...560°C
Temperatura de

armazenagem -20°...70°C

Peso 0.58 Kg + 0.6 Kg/m
Humidade relativa 20...80%
Protec¢ao IP 53 (padréo)

IP 64 (DIN 40050) mediante a
pressurizacéo das escalas

Deslizamento Mediante rolamentos en cursor
Fonte de luz IRED
5V + 5%, 100 mA

Com conector incluido (excepto MKT)
(ver pags. 26-27 para elementos de conexao)

Tensao de alimentacao

Desenhado para aplicacdo em Maquinas Standard até 1540 mm
de curso de medigdo e espagos reduzidos. Com referéncias

de maquina I, cada 50 mm ou codificadas, e conector incluido
no cabegote leitor (excepto a série MKT cujo cabegote leitor
inclui um cabo de 3 metros).

Cabeca leitora

Medicao Mediante escala de vidro cromado, com gradugao

de passo 20 ym (0.0008 polegadas)

ESPECIFICAGOES MT / MOT MTD MKT MX / MOX ‘ MKX MP / MOP
Precisao + 10 ym +10 um + 10 um +5um +5pum +5um
(+0.0004 polegadas) | (+0.0004 polegadas) | (+0.0004 polegadas) | (+0.0002 polegadas) | (+0.0002 polegadas) | (+0.0002 polegadas)
Resolucao (* 5pum 5pum 5um 1 um Até 0.1 pm
(0.0002 polegadas) (0.0002 polegadas) | (0.0002 polegadas) (0.00004 polegadas) (0.000004 polegadas)
Marcas de MKT e MKX: incremental cada 50 mm

referéncia I, MT, MTD, MX, e MP: Cada 50 mm (1.97 polegadas) de curso a partir de um I, central em ambos os lados

MOT, MOX e MOP: I, codificado

Sinais de saida L1 TTL LI™1 TTL diferencial LM TTL L1 TTL diferencial U 1 Vpp
Periodo T de

sinais de saida 20 pm 20 pm 20 um 4 pm 20 um
Comprimento de 20m 50m 20m 50 m 150 m
cabo permitido (66 pés) (166 pés) (66 pés) (166 pés) (495 pés)

Identificacao para Pedidos
Exemplo: MOP - 42 - 5

m Tipo de Perfil
* M: Espacos reduzidos

n Tipo de Marca de Referéncia I,
® Espaco vazio: Incremental, uma marca cada 50 mm
(1.97 polegadas)

Cursos de medicao: Série M

mm olegadas mm olegadas
— —— * O: Marcas codificadas absolutas

40 () 1,63 (%) 620 24,4 n Tipo de sinal
1;8 v i§5 0 ;?8 Sgg o T. TTL, resolugao 5 ou 10 pm (0.0002 ou 0.0004 polegadas)
140 5'5 820 32’3 o TD: TTL diferencial, resolu¢éo 5 ou 10 ym
170 617 920 36’2 (0.0002 ou 0.0004 polegadas)
220 817 1020 40’2 e X: TTL diferencial, resolugao 1 um (0.00004 polegadas)
270 10,6 1140 45 e C: Sinal sinusoidal modulada em corrente 11 pA
320 12:6 1240 48,8 e P: Sinal sinusoidal de 1Vpp
A0 e Ll (:) 52,7 (:) m Curso de medida em cm
420 165 1450 sar No exemplo (42) = 42 cm = 420 mm (16.5 polegadas)
470 18,5 1540 (*) | 60,6 (%)

520 20,5 H Precisao
(*) Somente em modelos MT e MOT D e Ui (.t 9'0002 priSaac )
() Somente em modelos MT & MTD ® Espaco vazio: + 10 um (+ 0.0004 polegadas)
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Posigdo dos I, em M e MKT

Curso de medigéo (L)

 Para L acabados em 20, A=10
e Para L acabados em 40, A=20
e Para L acabados em 70, A=35
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Possibilidades de montagem
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